
St. John’s C.E. Primary School 

PARENTS QUESTIONNAIRE – October 2019 

Agree Disagree Comment 

My child is happy at this school. 50 3 

My child feels safe at this school. 51 1 

Pupils are well behaved 46 1 

My child has been bullied – dealt with quickly and 
effectively 

25 5 

I know what my child will learn 51 - 

When concerns are raised they have been dealt 
with 

44 3 

The school has high expectations 47 1 

My child does well at school 50 1 

The school lets me know how my child is doing 49 1 

There is a good range of subjects 51 - 

There are a good range of clubs and activities 40 8 Cost too much. 
Variety needed. 

There is good support for wider personal 
development 

44 3 

I would recommend this school 48 2 

Further comments: 

Results based on 53 questionnaires completed. 
A number of boxes were not ticked by parents. 


